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東京都○○区○○町○町目○番○号
○○株式会社
　代表取締役　○○○○ 殿
譲渡担保権実行通知書
令和○年○月○日
東京都○○区○○町○町目○番○号
○○株式会社
　代表取締役　○○○○ 

　当社は、貴社に対し、貴社と当社との間の令和○年○月○日付け「動産譲渡担保契約」（以下「本件譲渡担保契約」といいます。）○条に基づき、下記のとおり、譲渡担保権を実行する旨を通知いたします。
記
　当社は貴社との間で、令和○年○月○日、「取引基本契約」を締結し、これ以降、以下のとおり商品の販売を継続し、それぞれについて売買代金債権を有しております（以下、まとめて「本件売買代金」といいます。）。
　①令和〇年〇月〇日付け商品販売　売買代金額〇円（弁済期令和〇年〇月〇日）
　②令和〇年〇月〇日付け商品販売　売買代金額〇円（弁済期令和〇年〇月〇日）
　③令和〇年〇月〇日付け商品販売　売買代金額〇円（弁済期令和〇年〇月〇日）

　しかしながら、上記の弁済期を経過しても、本件売買代金の弁済がありませんでした。
　そこで、当社は、本件譲渡担保契約第〇条に基づき、型番○○、品名○○の機械（以下「本件機械」といいます。）について、動産譲渡担保権を実行いたします。本件機械について、令和〇年〇月〇日までに当社指定の工場（所在地：東京都○○区○○町○町目○番○号）まで搬送してください。搬送費用については、本件譲渡担保契約○条に基づき貴社がご負担ください。
　なお、本件機械については、当社において価格評価した結果、○円となっており、これは本件貸付金の残存額を上回るものではないため、本件において清算金は発生いたしません。
　以上のとおり通知いたします。




